



## **В Еловском районе местный житель признан виновным в истязании несовершеннолетней дочери**

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Еловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что с сентября 2013 года до конца августа 2014 года мужчина в качестве наказания систематически наносил побои своему 11-летнему пасынку и применял иные недопустимые методы воспитания, причиняя малолетнему психические и физические страдания. В ходе расследования уголовного дела в целях устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления в отделение полиции и в образовательное учреждение, в котором обучается несовершеннолетний потерпевший, внесены представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ для решения вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, не в полной мере осуществлявших контроль за условиями жизни и воспитания ребенка. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834233>